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For a smart home.
The brennenstuhl®Connect system with its intelligent and 
network-capable WiFi or ZigBee products makes your own 
home smarter and more comfortable - and it‘s easy to do. 
 
Integrated into a smart system, the smart products 
e!ectively support energy management. Smart sockets enable 
automatic, time-controlled switching on and o! of connected 
electrical devices, warning alarms provide timely warning 
of dangers such as smoke or water, illuminate indoor or outdoor 
areas as desired, or conveniently regulate the heating levels. 
In addition, all these functions can be combined with each 
other and automated, thus optimizing electricity 
and energy consumption. 
 
With the free brennenstuhl®Connect app, the smart products 
or the electrical appliances connected to them can be controlled 
from anywhere and at any time via smartphone. The products 
can also be easily operated via voice control with Amazon Alexa 
or Google Assistant. 
 
A gateway is required for the ZigBee products, the WiFi products 
work without an additional hub or gateway. With a normal WLAN 
router, a WLAN connection and the free brennenstuhl®Connect app, 
the smart products can be operated, they can be set up and 
con"gured quickly and easily. They are compatible with routers 
of any brand. When connecting, you only have to make sure 
to select the 2.4 GHz band of the router, which correspond 
to the WLAN standard.

Für ein smartes Zuhause.
Das brennenstuhl®Connect System mit seinen intelligenten und 
netzwerkfähigen WiFi oder ZigBee Produkten macht das eigene 
Zuhause smarter und komfortabler - und das ganz einfach.

In einem smarten System eingebunden, unterstützen die smarten 
Produkte e!ektiv beim Energiemanagement. Smarte Steckdosen 
ermöglichen automatisches, zeitgesteuertes Ein- und Ausschalten 
angeschlossener Elektrogeräte, Warnmelder warnen rechtzeitig bei 
Gefahren wie Rauch oder Wasser, weitere Geräte beleuchten Innen- 
oder Außenbereiche wunschgemäß aus oder regeln ganz bequem 
die Heizstufen. Zudem können die ganzen Funktionen miteinander 
kombiniert, automatisiert und dadurch der Strom-  
und Energieverbrauch optimiert werden.

Mit der kostenlosten brennenstuhl®Connect App können die 
smarten Produkte oder die daran angeschlossene Elektrogeräte von 
überall und zu jeder Zeit per Smartphone gesteuert werden. 
Auch über die Sprachsteuerung mit Amazon Alexa oder dem Google 
Assistant lassen sich die Produkte ganz einfach bedienen.

Für die ZigBee Produkte wird ein Gateway benötigt, die WiFi 
Produkte funktionieren ohne weiteren Hub oder Gateway. Mit einem 
normalen WLAN Router, einer WLAN-Verbindung und der kostenlosen 
brennenstuhl®Connect App können die smarten Produkte 
bedient werden, sie lassen sich schnell und einfach einrichten und 
kon"gurieren. Sie sind mit Routern jeder Marke kompatibel. Beim 
Anschließen muss lediglich darauf geachtet werden, das 2,4-GHz-Band 
des Routers zu wählen, welches dem WLAN Standard entspricht.



Eine App. Keine Grenzen. Ein smartes Zuhause.

0.2 °C %74.46

ONLINE

ONLINE

0.2 °C %74.46

ONLINE

Smart schalten.
Einfach ganz bequem die Kontrolle behalten.

Smart beleuchten.
Das perfekte Ambiente für Innen und Aussen.

Smart heizen.
Clever Energie sparen und wohl fühlen.

Smart kombinieren.
Mehr Komfort durch intelligente Routinen.

One app. No limits. One smart home.

Switch smart.
Simply stay in control.

Illuminate smart.
The perfect ambience for indoors and outdoors.

Heating smart.
Cleverly save energy and feel good.

Combine smart.
More comfort through intelligent routines.

brennenstuhl®Connect 
Smart Home App

Einfache Inbetriebnahme und Fernsteuerung von überall und zu jeder Zeit 
per Smartphone mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.

Simple commissioning and remote control from anywhere and at any time 
via smartphone with the free brennenstuhl®Connect App.

Kostenlose App für iOS und Android

Free app for iOS and Android

Google and Google Play are trademarks of Google LLC. Apple and the Apple logo 
are trademarks of Apple Inc. App Store is a service mark of Apple Inc.

Alle brennenstuhl®Connect Produkte 
und weitere Informationen 

Rund um das Thema Smart Home.
All brennenstuhl®Connect products 

and further information on the topic of Smart Home.
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brennenstuhl®Connect LED WiFi Duo Strahler 
WFD 3050

brennenstuhl®Connect LED WiFi Duo Spotlight 
WFD 3050

Für den Einsatz im Freien, IP 54. For outdoor use, IP 54.
Ŷ LED-Strahler mit superhellen Everlight SMD-LEDs.
Ŷ Ideal zur automatischen Ausleuchtung von Eingangsbereichen, Einfahrten oder 

Carports sowie zur Abschreckung vor Einbruch und Diebstahl.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit kostenloser brennenstuhl®Connect App 

und integriertem WiFi Modul.
Ŷ Steuerung von diversen Lichtfunktionen über brennenstuhl®Connect App:

– Stufenlose Einstellung der Leuchtstärke.
– Stufenlose Einstellung der Lichttemperatur von kaltweiss bis warmweiss.
– Timer und Countdown.
– Event Records.
– Programmiertes Nachleuchten.

Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Strahlerkopf horizontal und vertikal schwenkbar.

Zusätzlich bei Modellen mit Infrarot-Bewegungsmelder Einstellungen über Wi!:
Ŷ Detektionsweite bis 12m, bei Erfassungswinkel 120°.
Ŷ Tag/Nachtsensor Emp"ndlichkeit und Leuchtdauer 5sec bis 60min.

Ŷ LED spotlight with super-bright Everlight SMD LEDs.
Ŷ Ideal for automatic illumination of entrance areas, driveways or carports as a or 

carports as well as a deterrent against burglary and theft.
Ŷ Easy commissioning and control with free brennenstuhl®Connect app and integrated 

WiFi module.
Ŷ Control of various light functions via brennenstuhl®Connect App:

– Stepless adjustment of light intensity.
– Stepless adjustment of the light temperature from cold white to warm white.
– Timer and countdown.
– Event records.
– Programmed afterglow.

Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Spotlight head can be swivelled horizontally and vertically.

Additionally for models with infrared motion detector settings via Wi!:
Ŷ Detection range up to 12m, with 120° angle of detection.
Ŷ Day/night sensor sensitivity and light duration 5sec to 60min.
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2,4
GHz

IP 54
3500
LUMEN  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1179060000 1179060010
EAN /  EAN 4007123674701 4007123674718
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 70 m 70 m
Lichtstrom /  Luminous !ux 3500 lm 3500 lm
Leistungsaufnahme /  Power consumption 29.2 W 29.2 W
Energiee"zienzklasse /  Energy e"ciency class E E
Lichtausbeute /  Luminous e"cacy 121 lm/W 121 lm/W
Min.-max. Farbtemperatur /  Min.-max. colour temperature 3000 K - 3500 K 3000 K - 3500 K
Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 84 84
Leuchtfarbe /  Fluorescent colour weiß /  white weiß /  white
Lebensdauer /  Lifetime 46000 h 46000 h
E c 1000 h /  E c 1000 h 29 kWh 29 kWh
Mit Bewegungsmelder /  With motion detector – 	

Max. Erfassungsreichweite /  Max. detection range 12 m
Min. Einschaltdauer /  Min. duty cycle 5 s
Max. Einschaltdauer /  Max. duty cycle 60 min
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50/60 Hz 50/60 Hz
Min.-max. Nenneingangsspannung /  Min.-max. Nominal input voltage 220 V - 250 V 220 V - 250 V
Schlagfestigkeit /  Impact strength IK07 IK06
Schutzklasse /  Protection class I I
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP54 IP54
Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black

12 m
MAX.

120°
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brennenstuhl®Connect LED WiFi Strahler WF 2050 brennenstuhl®Connect LED WiFi Spotlight WF 2050
Für den Einsatz im Freien, IP 54. For outdoor use, IP 54.
Ŷ LED-Strahler mit superhellen Everlight SMD-LEDs.
Ŷ Ideal zur automatischen Ausleuchtung von Eingangsbereichen, Einfahrten oder 

Carports sowie zur Abschreckung vor Einbruch und Diebstahl.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit kostenloser brennenstuhl®Connect App 

und integriertem WiFi Modul.
Ŷ Steuerung von diversen Lichtfunktionen über brennenstuhl®Connect App:

– Stufenlose Einstellung der Leuchtstärke.
– Stufenlose Einstellung der Lichttemperatur von kaltweiss bis warmweiss.
– Timer und Countdown.
– Event Records.
– Programmiertes Nachleuchten.

Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Strahlerkopf horizontal und vertikal schwenkbar.

Zusätzlich bei Modellen mit Infrarot-Bewegungsmelder Einstellungen über Wi!:
Ŷ Detektionsweite bis 12m, bei Erfassungswinkel 120°.
Ŷ Tag/Nachtsensor Emp"ndlichkeit und Leuchtdauer 5sec bis 60min.

Ŷ LED spotlight with super-bright Everlight SMD LEDs.
Ŷ Ideal for automatic illumination of entrance areas, driveways or carports as a or 

carports as well as a deterrent against burglary and theft.
Ŷ Easy commissioning and control with free brennenstuhl®Connect app and integrated 

WiFi module.
Ŷ Control of various light functions via brennenstuhl®Connect App:

– Stepless adjustment of light intensity.
– Stepless adjustment of the light temperature from cold white to warm white.
– Timer and countdown.
– Event records.
– Programmed afterglow.

Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Spotlight head can be swivelled horizontally and vertically.

Additionally for models with infrared motion detector settings via Wi!:
Ŷ Detection range up to 12m, with 120° angle of detection.
Ŷ Day/night sensor sensitivity and light duration 5sec to 60min.
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2,4
GHz

IP 54
2400
LUMEN  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1179050000 1179050010
EAN /  EAN 4007123674688 4007123674695
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 70 m 70 m
Lichtstrom /  Luminous !ux 2400 lm 2400 lm
Leistungsaufnahme /  Power consumption 19.5 W 19.5 W
Energiee"zienzklasse /  Energy e"ciency class E E
Lichtausbeute /  Luminous e"cacy 120 lm/W 120 lm/W
Min. Farbtemperatur /  Min. colour temperature 3000 K 3000 K
Max. Farbtemperatur /  Max. colour temperature 6500 K 6500 K
Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 84 84
Leuchtfarbe /  Fluorescent colour weiß /  white weiß /  white
Lebensdauer /  Lifetime 46000 h 46000 h
E c 1000 h /  E c 1000 h 19.5 kWh 20 kWh
Mit Bewegungsmelder /  With motion detector – 	

Max. Erfassungsreichweite /  Max. detection range 12 m
Min. Einschaltdauer /  Min. duty cycle 5 s
Max. Einschaltdauer /  Max. duty cycle 60 min
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50/60 Hz 50/60 Hz
Min.-max. Nenneingangsspannung /  Min.-max. Nominal input voltage 220 V - 250 V 220 V - 250 V
Schlagfestigkeit /  Impact strength IK07 IK06
Schutzklasse /  Protection class I I
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP54 IP54
Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black

12 m
MAX.

120°
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brennenstuhl®Connect WiFi Filament LED Lampe
Perfektes Retro-Design bietet sanftes Leuchten für eine warme Atmosphäre.
Ŷ Die LED Glühbirne, im besonderen Vintage Design, scha!t eine gemütliche Atmosphäre.
Ŷ brennenstuhl®Connect WiFi Filament LED Lampe gibt ein angenehmes und warmes Licht,  

die Helligkeit ist stufenlos einstellbar.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Die smarte LED Glühbirne mit E27 Sockel ist per App stufenlos dimmbar.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Kon"gurieren Sie individuelle Zeitpläne mit unserer Countdown und Timer Funktion.
Ŷ Verschiedene Szenen für Lichtatmosphäre.
Ŷ Alle Einstellungen sind auch per Sprachbefehl mit Amazon Alexa oder Google Assistant einstellbar.

brennenstuhl®Connect WiFi Filament LED Bulb
Perfect retro design o!ers soft glow for a warm atmosphere.
Ŷ The LED bulb, in a special vintage design, creates a cosy atmosphere.
Ŷ brennenstuhl®Connect WiFi Filament LED lamp gives a pleasant and warm light,  

the brightness is in"nitely adjustable.
Ŷ Easy commissioning and control with the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ The smart LED bulb with E27 base is in"nitely dimmable via app.
Ŷ Switch from anywhere with Remote Access.
Ŷ Con"gure individual schedules with our countdown and timer function.
Ŷ Di!erent scenes for lighting atmosphere.
Ŷ All settings can also be adjusted by voice command with Amazon Alexa or Google Assistant.

 

2,4
GHz 470

LUMEN  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1294870273 1294870272 1294870271
EAN /  EAN 4007123681075 4007123681068 4007123681051
VPE /  UP 1 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m 30 m 30 m
Lampenform /  Lamp shape Standard Birnenform /  Pear shape Globe
Lichtstrom /  Luminous !ux 470 lm 470 lm 470 lm
Energiee"zienzklasse /  Energy e"ciency class F F F
Lichtausbeute /  Luminous e"cacy 95 lm/W 95 lm/W 95 lm/W
Farbtemperatur /  Colour temperature 2200 K 2200 K 2200 K
Lampenleistung /  Nominal frequency 4.9 W 4.9 W 4.9 W
Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 80 80 80
Leuchtfarbe /  Fluorescent colour weiß /  white weiß /  white weiß /  white
Lebensdauer /  Lifetime 15000 h 15000 h 15000 h
Fassung /  Fittings E27 E27 E27
E c 1000 h /  E c 1000 h 5 kWh 5 kWh 5 kWh
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 220 V 220 V 220 V
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brennenstuhl®Connect WiFi Glühbirne SB
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu jeder Zeit mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet durch die kostenlose brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Komfortable Steuerung der Glühbirne im Innenbereich.
Ŷ Gestalten Sie ganz einfach Szenarien für Ihre tägliche Routine oder Aktivitäten, indem Sie Helligkeit,  

Lichttemperatur und Farben anpassen, mit vielen Farbtönen zur Auswahl.
Ŷ Kon"gurieren Sie individuelle Zeitpläne mit unserer Countdown und Timer Funktion.
Ŷ Verschiedene Szenen für Lichtatmosphäre.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung durch kostenlose brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Alle Einstellung sind auch per Sprachbefehl mit Amazon Alexa oder Google Assistant einstellbar.

brennenstuhl®Connect WiFi Bulb SB
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and at any time using 
your smartphone or tablet by means of the free brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Convenient indoor light bulb control.
Ŷ Easily create scenarios for your daily routine or activities by adjusting brightness, light temperature and colours, 

with many shades to choose from.
Ŷ Con"gure individual schedules with our countdown and timer function.
Ŷ Di!erent scenes for lighting atmosphere.
Ŷ Easy commissioning and control via free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ All settings can also be adjusted by voice command with Amazon Alexa or Google Assistant.

 

2,4
GHz

00% 100%

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1294870140 1294870270
EAN /  EAN 4007123672080 4007123672097
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m 30 m
Lampenform /  Lamp shape Kerze /  Candle Birnenform /  Pear shape
Lichtstrom /  Luminous !ux 430 lm 860 lm
Energiee"zienzklasse /  Energy e"ciency class

Lichtausbeute /  Luminous e"cacy 78 lm/W 87 lm/W
Min.-max. Farbtemperatur /  Min.-max. colour temperature 3000 K - 5500 K 2700 K - 5500 K
Lampenleistung /  Nominal frequency 5.5 W 8.7 W
Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 80-89 (Klasse 1B) /  80-89 (class 1B) 80-89 (Klasse 1B) /  80-89 (class 1B)
Leuchtfarbe /  Fluorescent colour RGBW RGBW
Lampenlebensdauer /  Life time of light 15000 h 15000 h
Fassung /  Fittings E14 E27
E c 1000 h /  E c 1000 h 5.5 kWh 9 kWh
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50/60 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 250 V 250 V

430
LUMEN

860
LUMEN
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brennenstuhl®Connect WiFi GU10 Lampe
Komfortable Steuerung von Ihrem Zuhause, egal an welchem Ort Sie sich be"nden.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Kon"gurieren Sie individuelle Zeitpläne mit unserer Countdown und Timer Funktion.
Ŷ Verschiedene Szenen für Lichtatmosphäre.
Ŷ Alle Einstellung sind auch per Sprachbefehl mit Amazon Alexa oder Google Assistant einstellbar.

brennenstuhl®Connect WiFi GU10 lamp
Convenient control from your home, no matter where you are.
Ŷ Easy commissioning and control with the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Control of electrical devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switch from anywhere with Remote Access.
Ŷ Con"gure individual schedules with our countdown and timer function.
Ŷ Di!erent scenes for lighting atmosphere.
Ŷ All setting are also adjustable by voice command with Amazon Alexa or Google Assistant.

 

2,4
GHz 326

LUMEN  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1173780000
EAN /  EAN 4007123681426
VPE /  UP 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Lichtstrom /  Luminous !ux 326 lm
Energiee"zienzklasse /  Energy e"ciency class F
Min.-max. Farbtemperatur /  Min.-max colour temperature 2000 K - 5500 K
Lampenleistung /  Nominal frequency 4.5 W
Farbwiedergabeindex /  Colour rendering index CRI 80
Lampenlebensdauer /  Life time of light 15000 h
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50/60 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 220 V
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brennenstuhl®Connect Premium-Line WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect Premium-Line WiFi 
Extension Lead

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen  

brennenstuhl®Connect App.
Ŷ 2x 2 getrennt schaltbare Steckdosen (ON/OFF).
Ŷ 1x 2 Permanent-Steckdosen für Geräte im Dauerbetrieb.
Ŷ Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

Ŷ Control of electric devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from any location thanks to remote access.
Ŷ Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ 2x 2 separately switchable outlets (ON/OFF).
Ŷ 1x 2 permanent outlets for devices in continuous operation.
Ŷ Sockets with increased touch protection in a practical 45° arrangement.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Convenient control for devices up to 3600 W.
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1951160610
EAN /  EAN 4007123664801
VPE /  UP 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m
Kabellänge /  Cable length 3 m
Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5
Kabelqualität /  Cable quality PVC
Steckdosen schaltbar /  Socket outlets switchable 4
Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 2
Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 6
Nennfrequenz /  Nominal frequency ~
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour schwarz/lichtgrau /  black/light grey
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brennenstuhl®Connect Eco-Line WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect Eco-Line WiFi  
Exstension Lead

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen  

brennenstuhl®Connect App.
Ŷ 2x 2 getrennt schaltbare Steckdosen (ON/OFF).
Ŷ 1x 2 Permanent-Steckdosen für Geräte im Dauerbetrieb.
Ŷ Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

Ŷ Control of electric devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from any location thanks to remote access.
Ŷ Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ 2x 2 separately switchable outlets (ON/OFF).
Ŷ 1x 2 permanent outlets for devices in continuous operation.
Ŷ Sockets with increased touch protection in a practical 45° arrangement.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Convenient control for devices up to 3600 W.

    

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1159760936
EAN /  EAN 4007123663439
VPE /  UP 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m
Kabellänge /  Cable length 1.5 m
Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5
Kabelqualität /  Cable quality PVC
Steckdosen schaltbar /  Socket outlets switchable 4
Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 2
Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 6
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 / 60 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour schwarz /  black
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brennenstuhl®Connect � WiFi 
Steckdosenleiste

brennenstuhl®Connect � WiFi  
Extension Lead

Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall 
und zu jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die 
kostenlose brennenstuhl®Connect App.

Easy remote control with App Control your home from wherever you are 
and at any time using your smartphone or tablet by means of the free 
brennenstuhl®Connect App.

Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz in praktischer 45°-Anordnung.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

brennenstuhl®Connect � WiFi Steckdosenleiste 3-Kanal WiFi-Modul:
Ŷ Mit 3x getrennt schaltbaren Steckdosen und 1x Permanent Steckdose für Geräte  

im Dauerbetrieb

Ŷ Control of electric devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from any location thanks to remote access.
Ŷ Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Sockets with increased touch protection in a practical 45° arrangement.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Convenient control for devices up to 3600 W.

brennenstuhl®Connect � WiFi power strip 3-channel WiFi module:
Ŷ With 3x separately switchable sockets and 1x permanent socket for devices in  

continuous operation

    

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1153230620 1153240626
EAN /  EAN 4007123665310 4007123674169
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m 40 m
Kabellänge /  Cable length 1.5 m 1.5 m
Kabelbezeichnung /  Cable designation H05VV-F 3G1,5 H05VV-F 3G1,5
Kabelqualität /  Cable quality PVC PVC
Steckdosen schaltbar /  Socket outlets switchable 3
Permanent-Steckdosen /  Permanent sockets 3 1
Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 3 4
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V 230 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20 IP20
Farbe /  Colour weiß/schwarz /  white/black weiß/schwarz /  white/black

3x gemeinsam schaltbare Steckdosen /  
3x common switchable sockets

3x getrennt schaltbaren Steckdosen + 1x Permanent Steckdose /  
3x separately switchable sockets + 1x permanent socket
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WiFi Steckdose  
mit 433 MHz Sender WA 3600 LRF 433
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu jeder Zeit mit Ihrem 
Smartphone oder Tablet durch die kostenlose brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Kompatibel zu den meisten brennenstuhl® 433 MHz Funk-Produkten (keine Dip-Schalter). Siehe Kompatibilitätsliste.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.

brennenstuhl®Connect WiFi Socket  
With 433 MHz Transmitter WA 3600 LRF 433
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and at any time using 
your smartphone or tablet by means of the free brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Control of electric devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from any location thanks to remote access.
Ŷ Compatible with self-learning brennenstuhl® 433 MHz remote control products (no Dip switch products).
Ŷ Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Convenient control for devices up to 3600 W.

   

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1294840
EAN /  EAN 4007123663484
VPE /  UP 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz
Max. Schaltleistung /  Max. switching capacity 3680 W
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WiFi Steckdose WA 3000
Einfache Fernsteuerung mit App Steuern Sie Ihr Zuhause von überall und zu 
jeder Zeit mit Ihrem Smartphone oder Tablet durch die kostenlose  
brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3000 W im Außenbereich.

brennenstuhl®Connect WiFi Socket WA 3000
Easy remote control with App Control your home from wherever you are and  
at any time using your smartphone or tablet by means of the free  
brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Control of electric devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from any location thanks to remote access.
Ŷ Easy commissioning and control by means of the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Comfortable control of devices up to 3000 W in the outdoor area.

   

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1294860 1294850
EAN /  EAN 4007123663453 4007123663446
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m 40 m
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50 Hz
Max. Schaltleistung /  Max. switching capacity 3000 W 3000 W
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V 230 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP20
Farbe /  Colour schwarz /  black weiß /  white

IP 44

STECKSYSTEM-VARIANTEN / PLUG-IN SYSTEM VARIANTS 
Artikelnummer /  Product number 1294861 1294851
EAN /  EAN 4007123665242 4007123665204
Stecksystem / Plug-in system Typ-E Typ-E
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WIFI Gartensteckdose IP44
mit Erdspieß und Montageplatte
Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennnenstuhl®Connect App.
Ŷ Erdspieß und Gehäuse sind aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststo!.
Ŷ Steuerung elektrischer Geräte über Smartphone oder Tablet.
Ŷ Schalten von überall mit Remote Access.
Ŷ Zeitschaltuhr mit Tages- und Wochenprogramm.
Ŷ Sprachsteuerung über Amazon Alexa oder Google Assistant.
Ŷ Steckdosen einzeln schaltbar.
Ŷ Neopren-Gummianschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker.
Ŷ 2 Schutzkontakt-Steckdosen mit selbstschließenden Klappdeckeln. 
Ŷ Funk-Frequenz: 2,4 GHz.

brennenstuhl®Connect WIFI Smart Plug IP44
with Ground Stake and Mounting Plate
Simple commissioning and control with the free brennnenstuhl®Connect App.
Ŷ Ground spike and housing are made of sturdy, weather-resistant plastic.
Ŷ Control of electrical devices via smartphone or tablet.
Ŷ Switching from anywhere with Remote Access.
Ŷ Timer with daily and weekly programme.
Ŷ Voice control via Amazon Alexa or Google Assistant.
Ŷ Sockets can be switched individually.
Ŷ Neoprene rubber connection cable with protective contact plug.
Ŷ 2 protective contact sockets with self-closing hinged lids. 
Ŷ Radio frequency: 2.4 GHz.

   IP 44
2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1154540600 1154540601
EAN /  EAN 4007123673513 4007123673520
VPE /  UP 1 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 40 m 40 m
Kabellänge /  Cable length 3 m 10 m
Kabelbezeichnung /  Cable designation H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5
Kabelqualität /  Cable quality Gummi-Neopren /  Rubber-Neoprene Gummi-Neopren /  Rubber-Neoprene
Steckdosen gesamt /  Socket outlets total 2 2
Nennfrequenz /  Nominal frequency 50 Hz 50 Hz
Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 250 V 250 V
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP44 IP44
Farbe /  Colour schwarz /  black schwarz /  black
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect WiFi  
Rauch- und Hitzewarnmelder WRHM01
Zuverlässiger Schutz bei Feuer und Rauchentwicklung:  
Lassen Sie sich frühzeitig über Brände alarmieren.
Ŷ Bei ersten Anzeichen von Rauch oder Feuer erscheint sofort eine Alarm-Benachrichtigung 

über die App dank Push Benachrichtigung aufs Smartphone. 
Ŷ Fotoelektrischer Melder, geprüft nach EN 14604.
Ŷ Mit zusätzlicher Hitze Erkennung.
Ŷ Durchdringendes Alarmsignal 85 dB.
Ŷ Alarmmeldung via Push Nachricht.
Ŷ Signalton bei niedrigem Batteriestand.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung mit der kostenlosen brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Inklusive Batterien und Befestigungsmaterial.

brennenstuhl®Connect Wi-Fi  
Smoke And Heat Detector WRHM01
Reliable protection in the event of "re or smoke generation:  
get an early warning if there is a "re.
Ŷ At the "rst sign of smoke or "re, an alarm noti"cation appears immediately via the app thanks 

to push noti"cation to the smartphone. 
Ŷ Photoelectric detector, tested according to EN 14604.
Ŷ With additional heat detection.
Ŷ Penetrating alarm signal 85 dB.
Ŷ Alarm noti"cation via push message.
Ŷ Low battery beep.
Ŷ Easy commissioning and control with the free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Batteries and mounting material included.

 

2,4
GHz EN

14604 85 dB BATTERY

INCL
USIVE

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1290090
EAN /  EAN 4007123664665
VPE /  UP 1
Lautstärke /  Volume 85 dB(A)
Akku-Spannung /  Battery voltage 1.5 V
Anzahl der Batterien /  Number of batteries 2
Batterie Bauart /  Battery type Mignon AA LR6
Batterie Technologie /  Battery technology Alkaline
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Zigbee Gateway GWY CZ 01
Komfortable Steuerung von brennenstuhl®Connect Zigbee Produkten.
Ŷ Komfortable Steuerung von brennenstuhlConnect Zigbee Produkten.
Ŷ Einfache Inbetriebnahme und Steuerung durch kostenlose brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Bedienen Sie per App z.B. Heizkörper-Thermostate auch von unterwegs.
Ŷ Einfach per WiFi mit dem Router verbinden. 
Ŷ Das Zigbee-Gateway kann an verschiedenen Orten platziert werden.

brennenstuhl®Connect Zigbee Gateway GWY CZ 01
Convenient control of brennenstuhl®Connect Zigbee products.
Ŷ Convenient control of brennenstuhlConnect Zigbee products.
Ŷ Easy commissioning and control via free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Operate e.g. radiator thermostats via app even when on the move.
Ŷ Simply connect to the router via WiFi. 
Ŷ The Zigbee gateway can be placed in di!erent locations.

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA ZigBee GATEWAY

WiFi
2.4 GHz

ZigBee
2.4 GHz

APP

Alle ZigBee Geräte
All ZigBee devices

Artikelnummer /  Product number 1294060
EAN /  EAN 4007123672059
VPE /  UP 1
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Zigbee  
Heizkörperthermostat HT CZ 01
Regulieren Sie die Raumtemperaturen mit unserer kostenlosen  
brennenstuhl®Connect-App von überall.
Ŷ Sicherheit in allen Bereichen, spart Energie und erhöht gleichzeitig den Komfort.
Ŷ Weltweite komfortable Steuerung der Heizkörpertemperatur über kostenlose  

brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Fenster auf Funktion: zum Absenken der Temperatur dank Fenster-O!en-Erkennung.
Ŷ Für die Einrichtung und Steuerung des Heizkörperthermostats wird das Brennenstuhl Zigbee 

Gateway benötigt.
Ŷ Automatischer Betrieb (per App) oder klassische manuelle Bediendung möglich.
Ŷ Ist / Soll Temperaturabfrage.
Ŷ Temperatur Werte einstellbar 5-30°C mit farbigen LCD-Display.
Ŷ Inkl. Batterie 2 x 1,5 AA Mignon (Batterielaufzeit: ca. 1 Jahr).

brennenstuhl®Connect Zigbee  
radiator thermostat HT CZ 01
Regulate room temperatures from anywhere with our free  
brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Safety in all areas, saves energy and increases comfort at the same time.
Ŷ Worldwide convenient control of the radiator temperature via free brennenstuhl®Connect app.
Ŷ Window open function: to lower the temperature thanks to window open detection.
Ŷ The Brennenstuhl Zigbee Gateway is required to set up and control the radiator thermostat.
Ŷ Automatic operation (via app) or classic manual operation possible.
Ŷ Actual / target temperature query.
Ŷ Temperature values adjustable 5-30°C with colour LCD display.
Ŷ Incl. battery 2 x 1.5 AA Mignon (battery life: approx. 1 year).

 

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1294070
EAN /  EAN 4007123672066
VPE /  UP 1
Akku-Spannung /  Battery voltage 1.5 V
Anzahl der Batterien /  Number of batteries 2
Batterie Bauart /  Battery type Mignon AA LR6
Batterie Technologie /  Battery technology Alkaline
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Zigbee  
Bewegungsmelder BM CZ 01
Der Zigbee Bewegungsmelder kann nicht nur als Warnmelder genutzt werden, 
sondern ermöglicht auch die Steuerung der Beleuchtung und anderer smarter 
brennenstuhl®Connect Produkte in Abhängigkeit von diesem Bewegungsmelder.
Ŷ Praktische History Funktion ermöglicht eine genaue zeitliche Darstellung der erkannten 

Bewegungen.
Ŷ Möglichkeit zur Steuerung von anderen smarten brennenstuhl®Connect Produkten.
Ŷ Weltweite komfortable Überwachung der Bewegung über die kostenlose  

brennenstuhl®Connect App
Ŷ Für die Einrichtung und Verwendung des Bewegungsmelders wird das Brennenstuhl Zigbee 

Gateway Art. Nr. 1294060 benötigt.
Ŷ Erfassungsbereich max. 10m. 
Ŷ Komfortable Steuerung von Geräten bis 3600 W im Innenbereich.
Ŷ Inklusive Batterie CR2450 und Klebepad.

brennenstuhl®Connect Zigbee motion sensor BM CZ 01
The Zigbee motion detector can not only be used as a warning detector, but 
also enables the control of lighting and other smart brennenstuhl®Connect 
products depending on this motion detector.
Ŷ Practical history function enables an exact time representation of the detected movements.
Ŷ Possibility to control other smart brennenstuhl®Connect products.
Ŷ Worldwide convenient monitoring of movement via the free brennenstuhl®Connect App.
Ŷ To set up and use the motion detector, the Brennenstuhl Zigbee Gateway art. No. 1294060  

is required.
Ŷ Detection range max. 10m. 
Ŷ Convenient control of devices up to 3600 W indoors.
Ŷ Includes CR2450 battery and adhesive pad.

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1293900
EAN /  EAN 4007123681242
VPE /  UP 1
Akku-Spannung /  Battery voltage 3 V
Anzahl der Batterien /  Number of batteries 1
Batterie Bauart /  Battery type CR 2450
Batterie Technologie /  Battery technology Lithium
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Zigbee  
Tür- und Fensterkontakt TFK CZ 01
Smarte Überwachung von Haus, Wohnung, Garage und Gartenhaus, bequem 
und von überall mit der brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Der Tür - Fenstersensor erkennt das Ö!nen und Schließen von Türen und Fenstern und sendet 

eine Benachrichtigung auf Ihr Handy oder Tablet.
Ŷ Weltweite komfortable Überwachung der Fenster und Türen über die kostenlose  

brennenstuhl®Connect App.
Ŷ Möglichkeit zur Steuerung von anderen smarten brennenstuhl®Connect Produkten.
Ŷ Praktische History Funktion ermöglicht eine genaue zeitliche Darstellung der erkannten 

Bewegungen.
Ŷ Für die Einrichtung und Verwendung des Tür- und Fensterkontaks wird das Brennenstuhl 

Zigbee Gateway Art. Nr. 1294060 benötigt.
Ŷ Inklusive Batterie CR2450 und Klebepad.

brennenstuhl®Connect Zigbee  
door and window contact sensor TFK CZ 01
Smart monitoring of house, %at, garage and summer house conveniently and 
from anywhere with the brennenstuhl®Connect app.
Ŷ The door - window sensor detects the opening and closing of doors and windows and sends a 

noti"cation to your mobile phone or tablet.
Ŷ Worldwide convenient monitoring of windows and doors via the free 

brennenstuhl®ConnectApp.
Ŷ Possibility to control other smart brennenstuhl®Connect products.
Ŷ Practical history function enables an exact temporal representation of the detected movements.
Ŷ For the setup and use of the door and window contact, the Brennenstuhl Zigbee Gateway  

Art. No. 1294060 is required.
Ŷ Includes CR2450 battery and adhesive pad.

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1293910
EAN /  EAN 4007123681259
VPE /  UP 1
Akku-Spannung /  Battery voltage 3 V
Anzahl der Batterien /  Number of batteries 1
Batterie Bauart /  Battery type CR 2032
Batterie Technologie /  Battery technology Alkaline
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour weiß /  white
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SMART HOME /  SMART HOME
brennenstuhl®Connect /  brennenstuhl®Connect

brennenstuhl®Connect Zigbee  
Temperatur- und Feuchtigkeitssensor TFS CZ 01
Mit dem Temperatur- und Feuchtigkeitssensor können Sie die Temperatur und die 
Luftfeuchtigkeit in Ihrem Zuhause von überall und zu jeder Zeit nachverfolgen.
Ŷ Erfassung der Temperaturen von 0 bis + 49 °C und die Luftfeuchtigkeit von 0 - 95 %.
Ŷ Weltweite komfortable Überwachung der Temperatur und Luftfeuchtigkeit über die 

kostenlose Brennenstuhl Connect App.
Ŷ Möglichkeit zur Steuerung von anderen smarten brennenstuhl®Connect Produkten.
Ŷ Praktische History Funktion zur Langzeitüberwachung
Ŷ Für die Einrichtung und Verwendung des Sensors wird das Brennenstuhl Zigbee Gateway Art. 

Nr. 1294060 benötigt.
Ŷ Inklusive Batterie CR2450 und Klebepad.

brennenstuhl®Connect Zigbee  
temperature and humidity sensor TFS CZ 01
With the temperature and humidity sensor, you can track the temperature and 
humidity in your home from anywhere and at any time.
Ŷ Detection of temperatures from 0 to + 49 °C and humidity from 0 - 95 %.
Ŷ Worldwide convenient monitoring of temperature and humidity via the free Brennenstuhl 

Connect App.
Ŷ Possibility to control other smart brennenstuhl®Connect products.
Ŷ Practical history function for long-term monitoring.
Ŷ For the setup and use of the sensor, the Brennenstuhl Zigbee Gateway Art. No. 1294060 is 

required.
Ŷ Includes CR2450 battery and adhesive pad.

2,4
GHz

 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
Artikelnummer /  Product number 1293920
EAN /  EAN 4007123681266
VPE /  UP 1
Akku-Spannung /  Battery voltage 3 V
Anzahl der Batterien /  Number of batteries 1
Batterie Bauart /  Battery type CR 2450
Batterie Technologie /  Battery technology Lithium
Kompatibilität /  Compatibility brennenstuhl®Connect
Funkfrequenz /  Radio frequency 2,4 GHz /  2.4 GHz
Funkreichweite /  Wireless range 30 m
Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20
Farbe /  Colour weiß /  white
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